ЗНАМЯ ПЕРЕДАНО **НОМС**ОМОЛЬСКОЙ CMEHE

Жори, обсудив итоги работы марта, при нало дучней сменой по цеду комсомодь кую (начальник сме- нор.ы на 30-40 процентов. вы Жилов, группа; терг Дашков, группрефор: В ск. бой), Переходящее ном прессе формовщик Начеухии.

Начильник цеха тов. Иванов поздравия начальника смены тов. Жидова с победой и сказал:

- Надвемся, что комсомольскомолодожная смена и в будущем будет работать так, чтобы звачи, которое вач передано, осталось в ва--ших рукат.

Началь ик смевы, молодой жежевик пеха, что знамя в первомайской всего лишь на 104 проц. колоние будет в руках комсомольской смены.

В не вую пятадневку апреля эта смена работает дучие о тальных.

Жюри постановило: результаты рабиты впреля подвести к 1 мая было передано лучшей смене.

Стендавта листовка «Молния» так жа фозгравила комсомольскую счену с д с ижениями, отразив результаты работы в иврте всех бри-4 я смена (начальных тов. Генесин, группарторг Половов, группроф рг Тарасенко) Бригада кочегаров допустила перераслед 25 тони топлива, тогда как о тальные трк бригалы жочегаров сэкомомил около 650 тони, П. Зудов.

не помогают СТРОИТЬ ДОМ

Рабочие мартеновского цеха Шатувов и П-ресторония јешная стровть себе дом. Инсто им пришлесь погерять времени на то, чтобы достать ве-б-оди-ые строительные материалы, Хозийственный десятник видев дуального строительства Желвов наплевательска отно: ится в Треб-ваниям зистрайщ ков и недодает им, согласно догово у, полагавщийся строительный материал.

В янване Желнов недолая досов, в феврале-поделочного тесь.

Р. бочие Шатунов и Пересторовин ваобов да пожаловаться на Желноотопальнику видинидуального рпром: ольства тов. Пестрону, по он их жалобе и придал значения.

Рабочих, застройщиков, продолжа-**ВТ К**ормить «Завораками» в «ССТО 6е переб Яного снабжения строительвимя матеразтамя

Ф. Семенов. (плотник мартеновского цема)

3.200 КИРПИЧЕЙ В СМЕНУ |

115-120 процентов.

Хорошо работает у нас ввето работнац на меланическом прессе. Подведены результаты соревно- Работвицы Чернышева и Ломаева вания слен в паросиловом цехе за за пятое апреля даля 7560 кирпичей, перекрыв новые нормы.

Рабочий Газяндын на ручной формовке персвычелняет ловые

Замечательно работает на ручжрасное внами цела повсуждено этой Невая порма на ручной пресс дем сейчас борьоу, ж съене. установлена в 2200 кирпичей. Не- но будет выполнено. четиня же дает за смену по 3000-3200 штук

Перевыполняет новые нормы фор-

Наша смена план выполняет на мовщик Суханов, работающий на ручной формовке.

Не отстает и бригада рабочихподвозчиков материалов.

Профорг смены Гальидии часто

Вступая в стахановский месяц. наша смена взяла обяза ельстко: выполнять производственные задания не виже как на 120 процентов. За это обазательство мы ведем сейчас борьбу, и оно безуслов-

> БЕЛИК (сменный мастер шамотного цела).

УПУЩЕННОЕ НАВЕРСТАЕМ

ского месяца наш цех, стан «250», вер тов. Жилов заверил треггиль работал неважно. План выполнен

> Впередя вдет смена Паршина (мастер тов. Коваленко). Эта передовая смена наш го цета выпол- другой профиль, делать перевалку. нила план за первые пять дней на 125 проц.

Смена мастера Горева вмеет все с тем, что бы Первого мая взамя условия в тому, чтобы работать лучше. За первые пять дней она выполняла план только на 104 менее как на 125 проц.

тает третья бригада, начальные дает нам блюмиег. гад. Хуже всех вмеет показателя смены Бояршинов, мастер Матененко. Она имеет две крупные аварии.

За первые пять дней стаханов | Бояршанцы своей плохой работой тяшут весь нех назад.

Сказался на выдолнение плана я недостатов металла, вогда блюмниг был остановлен на ремонт. Ная пришлось п-рестраиваться на

Сейчас дело пошло лучие. Мы стания задачий наверстать упущенное в первые дип стахано-ского месяца и добиться выполнения производственной программы не

Единственное опасение-отсут-Отвратительно работала и рабо- ствие запаса заготовки, которую

КУРЧЕНКО (начальник стана «250»).

НЕТ СОГЛАСОВАННОСТИ

го цеха и ваведующим двором из- и не изложниц они производят носле дожниц нет согласованности в ра- всех работ, что часто приводит

31 марта ваведующий дваром валожниц дал указан е дежурному по станции Стальной Анвинскому о вивойке состава валожний с патого пути на соседний - под оборудование. После того как приказ был выполнея, выженер Соловгея дает новое распорижение дежурноу станции Анзинскому: . Поставить со тав обратно на пя ый путь и начать работу в литейном пролете".

Подобные факты присходят жедневно. И жене ы счетают нужным сделать в первую очередь ра-1

Между инженерами марте овско- боту литейного двора. Оборудовак нестоевреченному оборудованию и месвоевременной подаче состава . РИВВЕЦ ДОП ДВИЖОТЕЯ

> Первого апреля по заказу помощника начальника мартеновского цека Ягонсона прибыл маршрут песка для витейного пролета.

По распоряжению же помощника начильника цеха Линдера эти же 15 вагонов песка были отправлены на участок двора изложниц, тогда ьак туда требовалось только четыре платформы. Таким образом состав простоым около сутов.

БЕРЕЗУЦКИЙ

ПОЛУГУДРОН ВМЕСТО МАЗУТА

ИГОТИ ПЯТИ ДНЕИ РАБОТЫ

WAMOTHO- MHACOBOLO

ции Сортировочная выписали со превлять поезда с везалитыми буксклада № 3 для валявки букс ва- свый. гонов 200 кгр. мазу:а.

Попов вуесто мазута высаза д∗а мазута. видограмма подугудрона, сове шепчо н. пригодного для выливки вагон-

Не так давно осмотрицаки стан- ных букс. Рабочим пришлось от-

Больше того, кладовщак Полов в квитанции сделял прини ку. оме-Старший клад вщик склад. Ж 3 сто 200 кгр. он вашиозд 1200 кгр.

COKYPEHKO (CM-T-BAK).

ПОШЛИТЕ К НАМ ТОВ. ГУБАИДУЛЛИНА

Над нашим колгозом им. Кабакова шеф:твует деменный цех. В прошлую посевную кампанию к нам проводит среди рабочих читку га- был прислан рабочай-олектрик, ком мунист доменного цеха тов. Губайдуллия. Он кренко нам помог в проведения полятико-воспитательной работы в бригадах. Тов. Губайдуллин роботал у нас с начала сева и до конца уборочной кампании. Он хорошай товарищ. Колгозники очень корошо отзываются о тов. Губай-ДУЛЛИНО.

В эту посевную кампанию мы должны посеять 2 тысячи га. Мы просим стахановдев доменного цеза прислать в пам в помощь тов, Губайдуллина. Эта помощь нам необ-YORKE, TAK ERE BO BOOM KONYOSO имеется всего зишь один комму-

> САЛАХУТДИНОВ (председатель колхоаа и а. К∍бакова, Нагайбакского района).

НЕ ОБРАЩАЮТ Ваимания НА ТЕХНИКУ **БЕЗОПАСНОСТИ**

В мартеновском цеге за последнее время участилось количество несчастных случаев,

движущихся механизмов в целе без ограждения.

Цех первоклассной техн..ки до сих пор завален разными предметами — вострументами, вирпичом и т. д. Нет борьбы за чистоту раб.чего места

Инструктаж по безопасности работ совершенно недостаточен. Иастера не инструктируют рабочих.

В литейном пролете грязно ж SALISMICHO.

Чаточные цепи, крюки и прочее оборудование в своем большинстве приведены в негодное состояние, ввиду чего могут быль несчастные

Нужно мебливовать все силы для борьбы за культурную работу, ва здоровые условия труда.

Пора новять, что только в условиях бевопасности возможна работа на том высоком уровне, которого требует от нас стахановский

БЫКОВ

(старший ичженер техники безопасности за ода).

Значите: ьное количество мощных участники встрочи в редакции -

рабочно блюминга. НА СНИМКВ (сверху вниз): — Смириов (сле сарь), Свестунов (оператор), Козыренко (элокгрик), Быков (сварщик), Карганолов (старший свар щик), Голгаров (помощим оператора).

КАКИМИ должны быть коттеджи СТАХАНОВЦЕВ

Я, как и многие другие рабочие, записался на индавидуальное строи-

Но до сих пор не внаю, какой будет у меня дом. В данное врема можно приступить к строигельству, по на отин из звствоещиков не имеет договора с Промбанком на фанансирование стройки.

При ваключении договоров на собрания вастройщиков начальных индивидуального строительства тов. Пестров гозория, что как только вакаючем договора, так сейчас же бу дет подвезен весь строительный материал. Но с ваброской материала на строительство дело обстоит илоке. B: It Io CRX Hop Ber.

Нет на строительстве каменщиков. плотнаков и т. д., в результата

Каким бы я хотел иметь свой дом? Дом должен быть, во-первых. прасивый снаружи. Комнаты должвы быть светаме, уютаме. В доне должен быть водопр вод, убор-

Улицы инпизидуального городка

лучался ра рыв призардствевного руководителей це з. Как привило, мей дем таким, каким и хочу сто

Палхович.

В соревновании впереди шамотники

шамотный цех работал непа-хо. Помол. но-ф гриовочное отлеление ваготовидо дистаточние количество сырого полуфа риката и полностью обеспечили печно и огдал,

Узаим местом я оя тея сущенка Она не услеват сущать кирпич Для печного отдела, по этой причине запозда а на 8 часов с потрузком петь № 3.

Бли ведостати и в формовочно прислемым - нетватьмо свободной площада для отф., мованного кирпич., и эт посчасти позливло на правлодительное в формовидиков.

Неси тря на все эти нед стат и. новые сласыновстве норым по ша- стахиловского месяца выполняла вы фабрикатами печное отделение, Поэному цеху перевы юлияются.

щик Кидесия делатт за смену по 106 процентов.

130 mays. Прес овщик ручного пресса тоз.

делает за смену 3640 ш ув. Начно о перевыполняют новые тахан в кие и риы и ф риовить

Гла вдан, Тукили, Сарыль в длу-Передовая смена по шамотному селу - мета мастера коммуни та тресс. Ручная форминка и один динасового цеха.

начие на 123 прец.

нависовья когд вого зывен Калациянов при норме 2200 штук на 11: проц. Шалотный дех в сореня вания с динасовым цех-м, немогря на большую из ющенность мания, занима:т первое меб. о.

ос банно формовочнов отделение. Ган работает всего лишь один Филагова — за пельме пять дили пресс не могут обеспечить пол - Нет ответственности за ремонт должны быть мощ ныма. Сл., напромер, по новый прме. За ней вдет смена ма тера Бели- присетса. В результате за пер- заряды на работу не выдовия во-формовил к дожем саготовить 100 ком, выполнившая вздание на 115 чые пять дней апреля выполне время. Данасовый цех зах амлен. штук пробок и стаканов. Фэрмов- проц., и смена Проскуренко — на ине плана погрузки каривча в пе-

чи составляет всего жишь 15 пров. на выполимется план грузке. За так й же первод выгружено всего дашь 60 тови кир- строятся только пять домов. пича. Не видно перспектив и во вто, ой пятидневке сталанов:кого В цетом по шамотному цету месяца. В 22-камерной печи 13 вамер остаются не загружены. Незагружевы и 4 пергодических пеи. Причина за жи-отсутствие полуфабрикатев. Большинство ра- ная, ванняя. Вокруг дома нужно бочит используется на уборке це- посад ть дерен я и цветы. При до-Плехо работает данасовый цех, ка. Распущенность, разханбанн сть не должен быть хорошой сврай, погсреди отдельных рабочих -- вот при сана плох-й работы механизмов р б.

меланизм в со сто оны слесарей и

3